

Семья в жизни человека занимает очень большое место. И если человек ничего о ней не знает, он обделен самым главным на земле - теплом и вниманием. Воспитание любви и уважения к родным и близким, знание своей фамилии, имени и отчества родителей, своего рода и родословной, русских и семейных традиций и обычаев – основное содержание направления духовно-нравственного и патриотического воспитания дошкольников.

Дети группы №3 «Ромашка» в игровой форме обогатили свои знания о значении семьи в жизни каждого человека и в завершении поиграли в интерактивном домике «Альма» в игру «Семья русская». В данной игре предложено родословное древо с фотографиями, к которым необходимо подобрать соответствующие имена. На табличках должны быть написаны имена всех родственников. Дети, слушая задание, располагали таблички с именами под нужными фотографиями, таким образом, закрепили понятия «семья», «родственники», «родственные отношения». Ребята с легкостью сумели разобраться в непростых родственных отношениях, а также запомнить названия членов семьи.

Автор: воспитатель Анисимова В.С.



